

即將進行之工程 (2021 年 12 月至 2022 年 1 月)

為配合港大蒲飛路校園發展，以下工程將於蒲飛路及薄扶林道地盤進行，僅供參考：

- 現有地下管線改道工程 (預計 2022 年 1 月底完成)
- 車輛坡道工程 (即何世光夫人體育中心旁的網球場位置)
 - 安裝鋼管樁 (預計 2021 年 12 月中完成)
 - 安裝鋼管樁後，進行薄漿隔牆工程 (預計 2021 年 12 月底完成)
 - 完成薄漿隔牆工程後，進行泵壓試驗 (預計 2022 年 1 月底完成)
- 樹木移除工程
 - 為配合工程及提升斜坡安全，港大已委託專業顧問在工地範圍進行樹木調查，並將保留、移除及補種樹木的建議遞交地政總署審批。
 - 工地範圍原有樹木約 400 棵，當中約 360 棵獲地政總署批准移除。這些樹木大多位於斜坡上，不屬珍貴樹種。經專家評估後，確定樹木狀況不佳，不適合移植。
 - 港大會於 2021 年 12 月開始移除有關樹木，日後會在蒲飛路校園範圍作補償種植，種植地點包括地面、樓宇頂層及少於 35 度的斜坡上。新校園亦將引入綠化園景，營造綠色空間。

注：上述完工日期僅供參考，實際以工程進度為準

為盡量減低對社區的影響，工程期間將使用隔音布及減塵工序等緩減措施。如有不便，敬請原諒。

香港大學蒲飛路校園發展項目小組

2021 年 12 月 9 日